

党员争先居民赞 服务提升大家夸

优越路街道积极开展党员争先活动

□记者 杨元琪

本报讯 为了发挥基层党员的先锋模范作用,卫东区优越路街道大力开展“当先锋,我先行”争先活动,无论是在职党员还是退休党员都积极参与其中,营造出勇于争先、乐于奉献的良好氛围。

8月6日,记者来到优越路街道党群服务中心,大厅显著位置设立了一面党员先锋展示墙,上面展示了辖区12名模范党员的先进事迹和影像资料。“咦,这不是咱社区的孟巧云吗?她平时热心得很,给大家帮了不少忙,咱以后也要向她学习。”来办事的优越社区居民张阿姨站在展示墙前边看边

说。

据了解,孟巧云年过六旬,身体还算硬朗,在优越社区被称为“社情民意收集员”。她既是四世同堂家中的顶梁柱,又是原标准件厂家属院的楼栋长。繁忙的她从未耽误社区工作,尽职尽责地完成自己的每一项工作。在卫东区80岁以上老人高龄补贴政策出台时,考虑到辖区老人较多,而且不少人行动不便,孟巧云决定上门宣传政策。拿着复印好的100多份填写表,她逐一登门,确保小区80岁以上的老人都享受到政策的好处。“虽然人老了,还是要把自己的工作干好,把自己的责任尽到。”这是孟巧云常挂在嘴边的一句话。

优秀党员张丽先是原被单厂退休职工,家住园丁社区。2002年退休后,为了丰富社区中老年人的文娱生活,提高大家的身体素质,张丽先积极组织社区中老年人开展文艺活动,从前几年的扇子舞到时下流行的广场舞,她带领大家参加各种比赛,丰富了社区中老年人的业余生活。此外,张丽先还是居民中的“金牌调解员”。去年7月,家属院里一对母子闹矛盾,一度到了互不说话的境地。张丽先去调解,效果不是很好,但她没有放弃,每天傍晚借着纳凉的机会找母亲聊天,周末又找儿子谈话,经过两个月努力,母子俩解开开心结,重归于好。

在优越路街道,像孟巧云、张丽先这样的热心党员还有很多,他们风里来雨里去,为民解忧,为民奔波。

优越路街道党工委副书记范庆杰告诉记者,今年以来,街道党工委为解决党员先锋模范作用发挥不明显、参与活动积极性不高的问题,七一前后,通过党员推选、党支部评议、组织考察,最后由街道党工委核定等程序,把辖区党组织中的优秀党员推选出来,宣传出去,让大家学有榜样、追有目标。目前,从辖区各党组织中推选出来的12名先进典型及其事迹已在该街道党群服务中心展示出来,成为辖区广大党员干部学习的榜样。

社区组织招聘会 解决居民就业难



□记者 李霞
通讯员 李娜娜 文/图

本报讯 “谈吐流畅,展示了各自的才华和能力,都表现得不错。”8月18日上午,在卫东区五一路河西社区服务大厅,前来招聘的新华保险公司负责人常聪静对几位应聘者给予了高度评价。

据了解,为做好社区就业再就业工作,河西社区积极与辖区企业联系,了解岗位需求信息,并及时将招聘信息通过社区的就业微信平台对外发布。8月18日上午,在详细了解用人单位岗位需求和无业居民就业意愿的基础上,河西社区精心组织了这场招聘会,共吸引4家有岗位需求的企业和20多位有就业意向的居民前来参加。当天,通过现场面试和双向选择,共有8位居民与用人单位达成了初步就业意向。

社区工作人员张涛杰告诉记者,此次招聘会切实解决了部分居民的就业问题,受到了居民的好评。今后,河西社区还将通过多种渠道为辖区居民提供尽可能多的就业机会,切实为居民办实事、办好事。

东安路街道召开 创业就业惠民政策交流会



□记者 李霞 通讯员 武馨文
王蔚琼/图

本报讯 “非常感谢小额贷款惠民政策对我的帮助,解决了我创业初期资金不足的难题。”8月20日上午,在卫东区东安路街道鸿翔社区会议室召开的创业就业惠民政策交流会上,大学生创业典型朱鹏程感慨地说。

据了解,2011年,朱鹏程从天津商业大学珠宝专业毕业后,在家人的帮助下经营了一家小家电商行,后因自己对珠宝行业的热爱,又在街道的帮助下,在一家商场开设一珠宝专柜,目前经营状况良好。

当天,卫东区人力资源和社会保障局副局长高凯还就大学生创业、就业各项优惠政策进行详细解读,卫东区劳动就业局局长曹富友也对创业小额贷款惠民政策进行简单介绍。东安路街道劳动保障所负责人还现场为到会的商户代表、大学生及其家长等进行互动交流。

优越路街道紧抓消防安全不放松

□记者 杨元琪
通讯员 李金铭

本报讯 近日,为落实全区消防工作会议精神,强化消防安全意识,筑牢消防安全防线,优越路街道多管齐下,切实加强消防安全生产工作。

据了解,优越路街道在开展消防安全工作中,把思想认识放在首位,利用安全手册、宣

传展板、沿街门店LED屏、微信平台、入户走访等多种形式,在辖区宣传消防安全知识,增强群众的消防意识。共张贴各类标语130余条、发放宣传资料1200份,受教育群众3600余人。同时,加强防控监管。街道、社区都制定了消防安全应急预案,建立健全消防安全管理制度,进一步落实消防安全责任,与各社区、驻地单位签订

消防安全工作责任书,细化分解任务,职责明确到人。对不履行消防安全工作职责或因工作不力、失职等导致消防安全事故发生的单位和个人,从重从严追究责任。

优越路街道工作人员告诉记者,街道还结合现状采取具体措施。邀请消防安全专家对社区消防督导员进行集中培训并实地走访各小区,就现场进

行了火灾隐患排查模拟指导。此外,针对繁荣街市场存在的火灾隐患,该街道积极督促物业管理单位加大整改力度,更换老化、过期的消防器材20个。对存在的火灾隐患做到立即整改,配合区消防大队约谈繁荣街市场物业管理公司负责人并提出整改意见,现场签订了市场火灾隐患整改承诺书,确保整改落实无盲区。

街道、社区积极联系贷款助力 大学生“小油坊”生意红火

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 “多谢街道与社区的支持,我的生意才做得这样顺利……”8月20日,在卫东区五一路街道繁荣街社区五一一路东段吴俊华开办的小油坊内,她高兴地对记者说。

据了解,去年6月份,24岁的吴俊华从南阳师范学院毕业后决定自主创业。在家人的支持下在五一一路菜市场开了家小油坊。由于她诚信经营,很快,油坊的生意便打开了局面。

繁荣街社区党总支书记朱淑珍告诉记者,随着小油坊生意越来越好,吴俊华需要购买机器设备和更多的原材料,资金周转出现困难。五一一路街道和繁荣街社区的工作人员得知后,主动帮忙奔波,为她提供了10万元的大学生创业无息贷款。如今,有了资金支持,吴俊华更新了设备,生产得以继续,生意也越来越红火了。



吴俊华忙着将榨出的食用油装瓶出售

河西社区举办婴幼儿营养讲座 服务育龄妇女

党员居民共参与 社区旧貌换新颜

□记者 李霞 通讯员 武馨

本报讯 “这杂草杂物一清,整个院里焕然一新,看着心里也舒坦……”家住卫东区东安路街道安培社区安培家属院的张大妈高兴地说。

如今,正是杂草疯长的季节,看到辖区很多家属院的草坪上都长满了杂草,8月13日上午,安培社区组织社区工作人员、老党员志愿者、热心居民和市园林处3名园艺师开展了义务劳动,集中对安培家属院、

U字楼家属院内的杂草杂物进行了全面清理。

记者看到,在清理过程中,80多岁的老党员贾理亮干得热火朝天,衣服被汗水浸透,但他一刻也没停下;院内的冬青长势迅猛,影响整体美观,老党员王凤勤对其进行了修剪……经过半天的辛苦劳作,院内及绿化带中的杂草杂物终于被清理干净了。

此次义务劳动,不仅使整个社区环境面貌焕然一新,而且在老党员志愿者的带头下,不少热心居民也加入到活动中来。

□记者 李霞 通讯员 邓晓慧

本报讯 “今天实在是大有收获了,回去以后就对照讲座内容重新调整宝宝的饮食结构。”一位幼儿妈妈颇有收获地说。

8月18日,卫东区五一路街道河西社区志愿者和婴幼儿营养专家,在社区会议室举办了一场“0—5岁婴幼儿营养学健康知识”主题讲座。

当天,围绕婴幼儿的生理特点、日常生活起居、饮食喂养及营养补充等方面,营养专

家用通俗易懂的语言进行了讲解,并为家长们提供了婴幼儿日常疾病的实用性解决方法。

随后,社区志愿者还为前来参加活动的3名婴幼儿测量了体重身高,并就如何测算婴幼儿标准体重与家长进行了分享和交流。

据了解,该社区为更好地为社区育龄妇女服务,帮助她们树立正确的生育养育观,特意邀请有关专家每月定期到社区举行讲座,受到了家长的普遍欢迎。